
Lanškroun v plné palbě

Napsal uživatel Ilona R.
Středa, 23 Říjen 2019 11:22

 V sobotu 19.10. odjíždíme s našimi kadety + jedním juniorem odehrát další zápasy juniorů.

      

Tím jedním juniorem je náš odchovanec Petr Kaška, který musel po „ostaršení“ kluků odejít hrát
do Č.Třebové, protože s námi hrát nemohl – je ročník 2001. V týdnu nám volal jeho trenér z
Brna jestli bychom chtěli, aby u nás Petr hostoval – no kdo by nechtěl do týmu hráče měřícího
209 cm :)

  

 

  

Ovšem vyvstal hned problém – do čeho my toho Péťu oblékneme ? Ale od řešení problémů má
náš tým výbornou asistentku, takže ta hned věděla na koho se obrátit - Standa Musil =
nemožné na počkání, zázraky do tří dnů :).

  

Tímto moc děkujeme chlapům, kteří nám během dvou dnů sehnali sadu dresů.

  

 

  

A tak se jelo do Rychnova nad Kněžnou.

  

 

  

Projev kluků na hřišti je lehce neučesaný. V této nové sestavě spolu hrají poprvé a tak někdy
dochází k nedorozuměním. Je to celé nějak vlažné a i když vyhráváme 3:0, tak trenérova
spokojenost s předvedenou hrou se nekoná.
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Lanškroun x Rychnov n./K. 3:0 (22,18,24)

  

 

  

Po necelé hodině nás čeká utkání druhé. První set vyhráváme o 5 bodů, ale hned druhý o
stejný počet bodů prohráváme. Třetí set opět vítězíme, ale jen o 2 body a čtvrtý opět o 2 body
prohráváme. Je vidět, že týmy jsou hodně vyrovnané a tak se jde do tiebreaku.

  

A jsou to nervy... I když to moc neděláme, vzhledem k podobnosti jmen :), tak tentokrát musíme
pochválit Jirku Roubala, který i když hrál s nemocí, tak v tiebreaku podržel tým a složil šest
balónů v řadě.Nakonec jsme s odřenýma ušima vyhráli a doufáme, že se projev kluků bude
zápas od zápasu zlepšovat, tak jak se budou sehrávat.

  

 

  

Lanškroun x Rychnov n./K. 3:2 (20, -20, 23, -23, 16)

  

 

  

Hráči : Jířa Jehlička, Jirka Roubal, Bedřich Smolák, Táda Šebrle, Maty Langer, Lukáš Majer,
Vojta Srp, Honza Jirásek, Radek Martinák, Petr Kaška

  

 

  

Trenér : Jirka Roubal /st./
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Další dvojzápas juniorů hrajeme již tuto sobotu 26.10. proti Č.Třebové v hale v Tatenicích
od 10.00 hod.
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